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Disclaimer
Esta pesquisa visa compreender qual a visão do brasileiro sobre o jogo de azar. 
Mais do que números, as questões são formuladas para fácil entendimento da população geral, de 
maneira pessoal e direta, e as respostas estão organizadas de modo a permitir um olhar, via condição 
humana, do que habita o imaginário da população na hora de fazer ou não uma "fezinha". Coisas como 
quais formatos parecem mais acessíveis, quais trazem uma história de 'alguém' perto que já ganhou 
algum trocado, quais carregam promessas de uma vida mais tranquila. Quais trazem o jogador sempre de 
volta para a mesa. Quantos já entraram na dívida por causa de jogo, e quantos ainda estão com ela.
Essa pesquisa não traz, portanto, indicadores econômicos, faturamento médio, e outros dados financeiros: 
seu propósito é promover o discurso sobre questões sociais, não o potencial econômico das empresas do 
ramo, que já é um tópico claramente coberto.
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2839 entrevistados |  coleta digital entre 07 a 09 de agosto de 2024 | Brasil | 1,8% de margem de erro.
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• Perfil entrevistado TS | 18+ | ABCDE | BRASIL | PAINEL DIGITAL
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Jogos tradicionais estão mais na rotina da população em geral. As novas modalidades 
possuem % baixo mas considerando a população brasileira, é muita gente. 

Em quais tipos de jogos você costuma apostar, mesmo que pontualmente?

47%

25%

11%

10%

8%

5%

1%

32%

Loterias

Rifas

Bets esportivas/apostas

Bingo

Jogos (cassino) online como o do tigrinho

Jogo do bicho

Cassinos / Caça níqueis (físico)

Nenhum, não costumo jogar

Em quais tipos de jogos você costuma apostar, mesmo que pontualmente em 
2024?
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Apenas 3% (interseção) destes entrevistados fazem apostas em bets esportivas e jogos online 
como o tigrinho.

Em quais tipos de jogos você costuma apostar, mesmo que pontualmente?

47%

25%

11%

10%

8%

5%

1%

32%

Loterias

Rifas

Bets esportivas/apostas

Bingo

Jogos (cassino) online como o do tigrinho

Jogo do bicho

Cassinos / Caça níqueis (físico)

Nenhum, não costumo jogar

Em quais tipos de jogos você costuma apostar, mesmo que pontualmente em 
2024?

Dentro da amostra: 
16% de quem joga 
bets joga no tigrinho 
e 40% de quem joga 
no tigrinho joga bets
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Todo mundo quer ganhar mais dinheiro. 

66%

25%

11%

10%

10%

9%

7%

7%

5%

Ganho financeiro

Diversão

Ajudar uma causa social

Curiosidade

Interação social

Influência de amigos/familiares

Adrenalina gerada

Desafio pessoal

Histórico familiar

O que te motiva a participar de jogos de apostas?

Apostadores
(68% dos brasileiros)
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Um time de futebol tem força nesse lugar de validar uma plataforma.

71%

17%

12%

Sim

Não

Não tenho time/não curto futebol

Uma marca de apostas patrocinar seu time de 
futebol te deixa mais a fim de apostar?

Apostadores
(68% dos brasileiros)
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A comunicação influencia 4 em cada 10 apostadores, TV e redes sociais 
possuem grande força. 

7%

12%

22%

24%

35%

Muito alto

Alto

Médio

Baixo

Muito baixo

Quanto a mídia/propaganda 
influencia nas suas apostas?

42%
33%

24%
21%

19%
12%
12%

8%
6%

4%
3%
4%

16%

TV
Instagram

Sites e portais
Facebook

Perfis de influenciadores
Whatsapp

Youtube
TikTok
Rádio
Kwai

Twitter/X
Outro

não vejo propagandas

Onde costuma ver propagandas de 
jogos de apostas?

Apostadores
(68% dos brasileiros)
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Considerando os diversos tipos de apostas os números parecem 
baixos, mas comparativamente ao tamanho da população, não são.

3%

6%

17%

12%

9%

42%

12%

Diariamente

3 a 5 vezes por semana

1 a 2 vezes por semana

2 vezes por mês

1 vez por mês

Ocasionalmente

Apenas em grandes prêmios

Com que frequência você aposta 
considerando todos os jogos de aposta 

que participa?

50%

6%

6%

2%

36%

R$50 a R$100

R$100 a R$ 200

R$200 a R$500

Mais de R$500

não tenho limite definido

Qual o limite mensal que você 
determina para suas apostas 
independente do tipo de jogo?

Apostadores
(68% dos brasileiros)
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Quase metade já ganhou em algum jogo que apostou.

91% nunca teve problemas com 
segurança ou fraude nos jogos de 
aposta 

48%

52%

Sim

Não

Você já ganhou em alguma 
aposta que fez, independente 

de quando jogou?

Apostadores
(68% dos brasileiros)

51%

39%

29%

16%

14%

10%

3%

Loterias

Rifas

Bingo

Bets esportivas/apostas

Jogo do bicho

Jogos (cassino) online como o do tigrinho

Cassinos / Caça níqueis

Em quais destes tipos de jogos você já ganhou?



Jogos de apostas 08/24
11

O ganho foi na maioria até mil reais e quase 2/3 tenta sacar o dinheiro

32%

48%

19%

1%

Menos de R$100

R$100 - R$1.000

R$1.000 - R$10.000

Mais de R$10.000

Qual foi o maior prêmio que você já 
ganhou ?

63%

37%

Sacar

Reapostar

Você costuma reapostar seus ganhos 
ou prefere sacar? Marque a que pratica 

com mais frequência:

Apostadores
(68% dos brasileiros)
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A maioria já gastou mais do ganhou nessa jornada de apostas. 

Apostadores
(68% dos brasileiros)

12%

14%

10%

5%

5%

2%

1%

53%

Loterias

Rifas

Bingo

Bets esportivas/apostas

Jogo do bicho

Jogos (cassino) online como o do tigrinho

Cassinos / Caça níqueis

Nenhum, eu mais gastei que ganhei em todas as modalidades que joguei

E, de modo geral, você acredita que já ganhou mais do que gastou em algum destes 
tipos de jogos? Quais?
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Quem teve problema tentou resolveu, e muitas vezes entrando em outro 
problema do mesmo perfil.

16% já teve problemas financeiros por apostar. (10% da população)

Apenas 2% dos apostadores se consideram viciados em jogos de apostas.
87% afirmam que seus parentes e amigos sabem que eles apostam em jogos de azar.

Apostadores
(68% dos brasileiros)

32%

29%

25%

22%

18%

13%

9%

23%

Vendi algumas coisas para repor o prejuizo

Emprestei dinheiro de amigos/parentes

Usei minhas economias

Usei cheque especial ou limite do cartão

Fiz empréstimo no banco

Recorri a agiotas

Fiz bico ou extra no trabalho

Não resolvi, ainda estou com esse problema

E como resolveu a situação?
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Quem não joga, não acredita da lisura do processo ou não tem dinheiro pra arriscar. E 
para eles sim, jogar vicia.

NÃO Apostadores
(32% dos brasileiros)

44%

30%

25%

14%

9%

Não acredito na honestidade das
apostas e sistemas

Não tenho dinheiro sobrando
para perder

Não conheço ninguém que já
tenha ganhado

Sou azarado

Posso perder o controle e me
endividar

E quais os motivos para não participar 
de jogos de apostas?

88%

3%

9%

Sim

Não

Não sei

Você acredita que esses jogos 
de apostas podem viciar?
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O jogo do tigrinho e o formato de caça níqueis é o mais perigoso, quase o dobro de 
apostas esportivas.

73%

39%

23%

Empresas de jogos devem
pagar imposto

Liberar o jogo de forma
regularizada traz mais
segurança para quem

aposta

O controle dos jogos de
apostas deve ser municipal

Marque todas as opções que 
combinam com sua opinião:

NÃO Apostadores
(32% dos brasileiros)

69%

64%

34%

25%

22%

15%

5%

2%

Jogos (cassino) online como o do tigrinho

Cassinos / Caça níqueis

Bets esportivas/apostas

Jogo do bicho

Bingo

Loterias

Rifas

Nenhum oferece perigo

Destes jogos abaixo qual você considera o mais 
perigoso quando se fala no vício em jogos?
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A maioria conhece “alguém” que teve problemas e precisou resolver de maneiras 
distintas como vender bens ou fazer empréstimo seja no banco ou com agiotas.

65%

35%

Sim

Não

Você conhece alguém que já 
se endividou por causa de 

jogos de apostas? 20%

19%

17%

16%

9%

7%

4%

29%

27%

Vendeu alguns bens

Pediu emprestado a familiares e amigos

Recorreu a agiotas

Fez um empréstimo no banco/financeira

Usou cheque especial

Usou cartão de crédito

Resgatou dinheiro aplicado ou da poupança

Não sei

Não resolveu

E você sabe como a pessoa resolveu o problema?

NÃO Apostadores
(32% dos brasileiros)
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Os caça niqueis incluindo os online como o tigrinho destoam do restante dos jogos possíveis.

NÃO Apostadores
(32% dos brasileiros)

Quais destes jogos devem ser regularizados através de uma regulação/norma/lei federal?

67%

55%

48%

40%

39%

35%

34%

19%

4%

5%

9%

19%

36%

56%

37%

30%

Loterias

Rifas

Bingo

Jogo do bicho

Bets esportivas/apostas

Jogos online como o do tigrinho

Cassinos / Caça níqueis

Nenhum deveria ter regras federais

Regularizados em lei Proibidos
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Loteria.
Exemplo de subtítulo ou descrição.

Título da Apresentação 18
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A loteria já está na vida do brasileiro que faz uma fezinha, mesmo que pontualmente.

2%

3%

4%

90%

1 mês

De 2 a 6 meses

De 6 meses a 1 ano

Mais de 1 ano

Há quanto tempo você joga na 
loteria?

Apostadores na LOTERIA
(47%)

49%

46%

4%

1%

Menos de R$10

R$10 - R$50

R$50 - R$100

Mais de R$100

Quantos reais você joga por aposta 
na loteria em média?

53% participam de bolões
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Ticket mensal baixo e preferência pelas mais conhecidas. 

74%

19%

6%

1%

0%

Menos R$50

R$50 a R$100

R$100 a R$ 200

R$200 a R$500

Mais de R$500

Quantos reais você aposta 
na loteria por mês?

97%

79%

77%

43%

25%

15%

8%

6%

2%

4%

90%

48%

40%

14%

5%

2%

2%

1%

0%

3%

Mega-sena

Quina

Lotofácil

Lotomania

Dupla Sena

Timemania

Dia de Sorte

Super Sete

Futemania

Outras

conhece

aposta

Quais loterias você conhece ? Quais delas você aposta?

Jogam onde: 
63% nas lotéricas | 22% no site | 15% ambos

Apostadores na LOTERIA
(47%)
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A maioria não se encaixa em nenhum perfil e o que mais atrai para jogar é o tamanho do prêmio. 

34%

8%

5%

5%

0%

47%

Recreativo - puro
entretenimento, diversão

Regular - com frequência e
programado

Social - gosta da
socialização/bolão com amigos

Estratégico - analisa as melhores
opções

Alto risco - corre muitos riscos

Não tenho um perfil de
apostador

Como você define seu perfil de 
apostador?

82%

24%

9%

9%

4%

3%

Tamanho do prêmio

Facilidade de ganhar

Apostas prontas em combo

Recomendação de amigos/familiares

Anuncios na TV

Anuncios na internet

Quais os principal fatores de influência na 
escolha do tipo de loteria que aposta? Marque 

até 2.

Apostadores na LOTERIA
(47%)
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Não existe regra para a maioria e a razão é sempre levar um grande prêmio para casa. 

73%

25%

23%

18%

1%

1%

Números aleatórios

Datas especiais

Números da sorte

Bolão

Recomendação de
amigos/familiares

Número fixo

Qual sistema ou estratégia você utiliza 
em suas apostas?

91%

12%

4%

3%

1%

Esperança de ganhar um grande
prêmio

Divertimento

Tradição/família

Influência de amigos/familiares

Outro (medo de ficar de fora d
bolão)

Qual a principal razão para jogar na 
loteria?

Apostadores na LOTERIA
(47%)
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Bets/ Apostas 
esportivas

23
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Rotina recente com influência de diversos meios para escolha da casa. 

13%

36%

20%

31%

1 mês

De 2 a 6 meses

De 6 meses a 1 ano

Mais de 1 ano

Há quanto tempo você participa 
de apostas esportivas?

Apostadores  BETS
(11%)

32%

31%

31%

28%

26%

24%

16%

13%

8%

5%

5%

Recomendação de amigos/familiares

Reputação da casa

Patrocinador do meu time

Influencer que acompanho

Facilidade de uso da plataforma

Bônus e promoções

Odds oferecidas

Anunciante da Caze TV

Anunciante da Globo

Procuro casas famosas no exterior

Outro (especifique)

Quais os principais fatores de influência na 
escolha da casa de aposta? Marque até 2:
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O gasto mensal fica entre 100 e 500 reais, já nas rodadas na maioria entre 10 e 50 reais. 

Apostadores  BETS
(11%)

14%

13%

32%

27%

14%

Menos R$50

R$50 a R$100

R$100 a R$ 200

R$200 a R$500

Mais de R$500

Quantos reais você deposita por mês 
na plataforma de apostas esportivas, 

mesmo que estimado?

20%

44%

27%

10%

Menos de R$10

R$10 - R$50

R$50 - R$100

Mais de R$100

Quantos reais você joga por rodada 
em apostas esportivas?
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A maioria tem uma perda muito grande entre conhecimento e uso pelo apostador.

Apostadores  BETS
(11%)

77%
60%

39%
35%

29%
28%

26%
19%

18%
17%
17%

13%
12%

11%
11%

10%
8%

6%

45%
41%

19%
12%

10%
10%

8%
3%

5%
4%

2%
1%

2%
3%

2%
2%

1%
4%

Bet365
Betano

Esporte da Sorte
Sportsbet.io

KTO
Betfair

Vbet
Rivalo

Betway
1xBet

Betwinner
Betsson

Betmotion
Betcris

20Bet
Dafabet

188Bet
Outros

conhece

aposta

Quais casas de aposta você conhece e quais costuma fazer suas apostas:
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A maioria aposta no mais simples das operações, mas participam de fóruns, seguem 
influencer e acompanham as novidades. 

Apostadores  BETS
(11%)

55%

45%

Punter (apostador que aposta,
principalmente, no pré-jogo e
em mercados mais simples)

Trader (faz análises sobre as
tendências do jogo, odds e as

variações, ajustando suas
apostas no decorrer das

partidas)

Como você define seu perfil de 
apostador?

56% participa de comunidades ou fóruns 
online sobre apostas esportivas.

70%  segue algum influenciador ou 
especialistas em apostas esportivas. 

44% muda constantemente de casa de 
aposta ou aposta em mais de uma.

63% acompanha as novidades e 
lançamentos
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Jogos online, 
como o jogo do 

tigrinho.
(online gambling)
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A menos tempo na vida do brasileiro mas gastando mais por rodada.

Apostadores  JOGOS ONLINE 
(8%) – como o tigrinho

11%

37%

26%

25%

1 mês

De 2 a 6 meses

De 6 meses a 1 ano

Mais de 1 ano

Há quanto tempo você participa de 
jogos online (como o do tigrinho)?

27%

50%

19%

3%

Menos de R$10

R$10 - R$50

R$50 - R$100

Mais de R$100

Quantos reais você joga por rodada em 
apostas de jogos online(como o jogo do 

tigrinho)?
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O valor mensal é o mais alto entre todos os tipos de jogos questionados e muitos 
não sabem quanto já gastaram neste tipo de jogo.

12%

18%

26%

34%

10%

Menos R$50

R$50 a R$100

R$100 a R$ 200

R$200 a R$500

Mais de R$500

Quantos reais você deposita por mês 
em plataformas de jogos online como o 

jogo do tigrinho?

78% não sabe quanto já gastou ao todo em jogos tipo o do tigrinho.

23%

42%

18%

17%

Menos de 1 hora

1-5 horas

6-10 horas

Mais de 10 horas

Quantas horas por semana você passa 
jogando em online em jogos como jogo 

do tigrinho?

Apostadores  JOGOS ONLINE 
(8%) – como o tigrinho
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36%
31%

30%
19%

15%
13%

10%
8%

7%
7%

6%
6%
6%

5%
5%

4%
4%
4%

4%
4%

3%
2%

Betano
Brazino77

Bet365
KTO

Do tigrinho
Bet7K

Playpix
Blaze

Magic Red
Betmotion

Melt
Stake

Playpix
Galera Bet

Rivalry
F12bet

Cbet.gg
Parimatch
BC.Game

Novibet
BitStarz
Outros

Quais plataformas você utiliza para jogos 
online como o do tigrinho?

31

3 nomes são os mais 
fortes. Os 15% citaram o 
nome do jogo em vez de 

uma plataforma. 

Apostadores  JOGOS ONLINE 
(8%) – como o tigrinho

As pessoas desconhecem a plataforma e 
colocaram no outros: a plataforma do tigrinho.
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O tigrinho é a opção 
para 7 em cada 10 

apostadores do 
estilo.

69%

33%

25%

23%

22%

16%

12%

12%

11%

11%

9%

9%

4%

3%

3%

16%

Fortune Tiger (tigrinho)

Slots

Blackjack

Fortune Rabbit

Poker

Fortune OX

Aviator

Fortune Mouse

Roleta

Sweet Bonanza

Dragon Hatch

Ganesha Gold

Piggy Gold

Baccarat

Gladiator’s Glory

Outro (qual?)

Quais jogos online você joga?
Apostadores  JOGOS ONLINE 
(8%) – como o tigrinho

Crash
Gate of Olympus
JetX
Sugarrush
Sweet Bonanza
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O apostador se considera em um estilo recreativo, prefere dinheiro real e independe a origem 
da plataforma.

5%

59%

36%

Dinheiro fictício

Dinheiro real

Ambos

Você prefere jogar com 
dinheiro fictício ou real em 

plataformas de  jogos online 
como o do tigrinho? 41%

31%

21%

7%

Recreativo - puro
entretenimento, diversão

Regular - com
frequência e
programado

Estratégico - analisa as
melhores opções

Alto risco - corre muitos
riscos

Como você define seu perfil de 
apostador?

36%

19%

45%

Nacionais

Internacionais

Ambos

Você utiliza plataformas de 
jogo online nacionais ou 

internacionais para jogar?

Apostadores  JOGOS ONLINE 
(8%) – como o tigrinho
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Acompanhas as novidades e as recomendações da família, amigos e influencers estão na 
rotina desse apostador.

58%

50%

18%

9%

Apostar apenas em jogos
específicos

Estratégia de apostas

Contagem de cartas (para jogos
de cartas)

Outro ("ganhou parou")

Quais sistema ou estratégia você 
utiliza?

63% acompanham as novidades e 
lançamentos de novos jogos

33%

32%

30%

27%

24%

16%

15%

10%

5%

Bônus e promoções

Recomendação de amigos/familiares

Influencer que acompanho

Facilidade de uso da plataforma

Reputação da plataforma

Anuncios na internet

Variedade de jogos

Anuncios na TV

Outro ("se está pagando")

Quais os principal fatores de influência na 
escolha da plataforma e do jogo?(2)

Apostadores  JOGOS ONLINE 
(8%) – como o tigrinho
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Jogo do bicho

35
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É um modelo consolidado na rotina do apostador, mas de baixo impacto para quem 
aposta.

Apostadores  JOGO DO 
BICHO (5%)

4%

9%

10%

76%

1 mês

De 2 a 6 meses

De 6 meses a 1 ano

Mais de 1 ano

Há quanto tempo você aposta no jogo 
do bicho?

51%

41%

6%

3%

Menos de R$10

R$10 - R$50

R$50 - R$100

Mais de R$100

Quantos reais você joga no jogo do 
bicho, por vez, na média?
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O volume financeiro é baixo e a maioria joga presencial o que gera um “ritual” para o 
jogo, diferentemente dos online que é abrir o celular e apostar.

Apostadores  JOGO DO 
BICHO (5%)

67%

20%

9%

3%

1%

Menos R$50

R$50 a R$100

R$100 a R$ 200

R$200 a R$500

Mais de R$500

Quantos reais você aposta no jogo do 
bicho por mês?

48%

47%

33%

39%

Milhar

Centena

Dezena

Grupo

Qual o formato de jogo do bicho você 
costuma jogar?

onde jogam:
Físico 80%; Digital 12%; ambos 8%
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É diversão mas tem pensamento de ganho financeiro...

Apostadores  JOGO DO 
BICHO (5%)

47%

10%

4%

3%

1%

35%

Recreativo - puro entretenimento,
diversão

Regular - com frequência e programado

Estratégico - analisa as melhores opções

Alto risco - corre muitos riscos

Social - gosta da socialização

Não tenho um perfil de apostador

Como você define seu perfil de apostador?

41%

36%

35%

26%

20%

6%

Números aleatórios (dezena, centena…

Animais preferidos

Números da sorte (dezena, centena e…

Datas especiais

Outro (sonho)

Não uso estratégias

Qual sistema ou estratégia você utiliza em 
suas apostas?
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Ganho de dinheiro é a principal razão, e a aposta é na grande maioria presencial.

Apostadores  JOGO DO 
BICHO (5%)

45%

66%

16%

9%

3%

Diversão

Ganhar dinheiro

Tradição/família

Influência de amigos/familiares

Outro (social)

Qual a principal razão para jogar no 
jogo do bicho?

80%

12%

8%

Físico (bancas do bicho)

Digital

Ambos

Qual o formato de jogo de bicho 
você costuma jogar?
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Bingo.
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O bingo está na vida do brasileiro tanto quanto a loteria.

Apostadores  BINGOS (10%)

6%

2%

5%

87%

1 mês

De 2 a 6 meses

De 6 meses a 1 ano

Mais de 1 ano

Há quanto tempo você participa de 
bingos?

51%

39%

8%

2%

Menos de R$10

R$10 - R$50

R$50 - R$100

Mais de R$100

Quantos reais você joga por rodada (em 
cartelas) no bingo, na média?
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O montante financeiro é menos de 50 reais/mês

Apostadores  BINGOS (10%)

84%

14%

1%

1%

1%

Menos R$50

R$50 a R$100

R$100 a R$ 200

R$200 a R$500

Mais de R$500

Quantos reais você aposta no bingo por 
mês?

79%

59%

44%

5%

cartela cheia

linha

coluna

desenho específico

Qual o formato de ganho na cartela do 
bingo você costuma jogar?



Jogos de apostas 08/24
43

Bingo traz uma lembrança cultural de causas sociais ou diversão familiar, o que define também 
o tipo de apostador

Apostadores  BINGOS (10%)

84%

54%

37%

3%

2%

Apoiar uma causa

Diversão com amigos e família

Esperança de ganhar um prêmio

Recomendação de
amigos/familiares

Outro (causa)

Quais os principais fatores de influência na 
compra de cartelas de bingo? Marque até 2.

65%

6%

3%

1%

1%

24%

Recreativo - puro entretenimento,
diversão

Social - gosta da socialização

Regular - com frequência e programado

Alto risco - corre muitos riscos

Estratégico - analisa as melhores opções

Não tenho um perfil de apostador

Como você define seu perfil de apostador?
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É uma diversão, está em outro lugar para o brasileiro, e é preferencialmente presencial, 
porque envolve socialização.

Apostadores  BINGOS (10%)

53%

27%

21%

3%

Não uso estratégias

Comprar múltiplos cartões

Escolher cartões com números
específicos

Monto combos com números
complementares

Qual sistema ou estratégia você utiliza 
na compra das cartelas?

91%

1%

8%

Físico

Digital

Ambos

Qual o formato de bingo você costuma 
jogar?
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Rifas.
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Está na cultura de apostas do brasileiro, com um tíquete maior que jogos como loteria ou 
bingo.

Apostadores  RIFAS (25%)

4%

7%

6%

83%

1 mês

De 2 a 6 meses

De 6 meses a 1 ano

Mais de 1 ano

Há quanto tempo você participa de 
rifas?

29%

63%

7%

2%

Menos de R$10

R$10 - R$50

R$50 - R$100

Mais de R$100

Quantos reais você aposta em uma rifa 
(independente do volume de apostas), 

na média?
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A frequência parece menor, uma rifa tem a ver diretamente com o prêmio sorteado e a 
afinidade com o participante.

Apostadores  RIFAS (25%)

77%

16%

5%

1%

0%

Menos R$50

R$50 a R$100

R$100 a R$ 200

R$200 a R$500

Mais de R$500

Quantos reais você gasta em rifas por 
mês?

78%

56%

2%

números

nomes

imagens

Qual o formato de rifa você mais 
participa?
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E rifas assim como bingos possuem um forte apelo social e ganham espaço digital.

Apostadores  RIFAS (25%)

96%

32%

5%

9%

1%

Apoiar uma causa

Esperança de ganhar um prêmio

Recomendação de…

Diversão com amigos e família

Outro (o que?)

Qual o principal fator de influência na 
compra de rifas? Marque até 2.

onde joga:
Físico 31%; Digital 34%; ambos 34%

37%

6%

4%

1%

0%

52%

Recreativo - puro entretenimento,…

Social - gosta da socialização

Regular - com frequência e…

Estratégico - analisa as melhores…

Alto risco - corre muitos riscos

Não tenho um perfil de apostador

Como você define seu perfil de apostador?
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Jogar é 
cultural do 
brasileiro. Está 
no DNA a 
emoção do 
desafio.

Alguns jogos já 
são da 
“família” e 
possuem baixo 
impacto 
financeiro. 
(loteria, bingo, 
rifa)

Jogos de 
resultado 
imediato (sem 
espera), é onde 
não existe controle 
assumido. 
As dívidas são 
solucionadas por 
vias as vezes 
perigosas.

Classes CD estão 
tendo impactos 
na rotina com 
dívidas 
relacionadas a 
jogos

Influencers 
possuem grande 
força, assim como 
times de futebol 
quando o assunto 
são apostas online 
de bets e caça-
níquel online.

Se não proibir, é 
preciso explicar 
que apostas 
imediatas não são 
cumulativas, como 
na loteria ou bingo 
(onde é possível 
comprar mais 
“apostas” numa 
mesma rodada.) 
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Olhando os dados de hoje, 
existe um alerta sobre chegar 
até 2025 (quando será 
regularizado) minimamente 
bem . As classes CD são as 
menos informadas e as mais 
prejudicadas. 

DESAFIO
A saúde mental tem um 

fator essencial nesse 
movimento dos jogos de 
azar. E sabe-se que pós 

pandemia houveram 
grandes mudanças nessa 

área, chegando ao vício. 

PROJEÇÃO 24/25

O dinheiro da classe CD já é 
contado, ele está trocando o 
foco dos seus gastos (menos 
produtos ou pior qualidade) 
ou assumindo dívidas. Ele 
almeja uma solução a 
curtíssimo prazo que não vai 
chegar. 

TROCA DE FOCO EXTRA ESPERADO QUE 
NÃO CHEGA.

Especialmente nas classes 
mais baixas, a busca do 

ganho imediato não é para 
ficar milionário, mas para ter 

um pequeno extra pro mês. 
E em troca dessa esperança, 

arrisca o que não pode 
perder e se enrola para o 

futuro.

Cansaço da 
mesma realidade

Parece possível, ao 
alcance da mão

Anseio por uma 
mudança positiva

Estímulos ao pensamento 
mágico, facilidade de 

superstição e reforço ao 
vício. A esperança 
precisa olhar para 
informação e boas 

oportunidades. 

Perda do poder 
de compra
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Ligia Mello
+55 11 99261.2209

ligia@lehibou.com.br

Obrigada!

52


	Slide 1: Jogos de apostas.
	Slide 2: Disclaimer
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18: Loteria.
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23: Bets/ Apostas esportivas
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28: Jogos online, como o jogo do tigrinho. (online gambling)
	Slide 29
	Slide 30
	Slide 31
	Slide 32
	Slide 33
	Slide 34
	Slide 35: Jogo do bicho
	Slide 36
	Slide 37
	Slide 38
	Slide 39
	Slide 40: Bingo.
	Slide 41
	Slide 42
	Slide 43
	Slide 44
	Slide 45: Rifas.
	Slide 46
	Slide 47
	Slide 48
	Slide 49: Insights.
	Slide 50
	Slide 51
	Slide 52

